IKUPPER
5 JAHRE GARANTIE
made in Germany

MONTAGEANLEITUNG

MONTAGEANLEITUNG MONTAJ TALIMATI

B ASSEMBLY INSTRUCTION ~}— ASENNUSOHJE
== DE INSTRUCTIE VAN DE ASSEMBLAGE BRUGSANVISNING
B B ISTRUZIONI DI MONTAGGIO BRUKSANVISNING
— INSTRUCCION DE ASAMBLEA == UPUTE ZA MONTAZU
B N INSTRUCTION DE MONTAGE = NAVODILA ZA MONTAZO
= NAVOD K MONTAZI = SZERELESI UTMUTATO
MONTERINGSANVISNING INSTRUCTIUNI DE MONTAJ
m
‘ 120 ¢ N %‘

=

(&)

<

(=)

A 4
Version 16.6
Modell-Nr. ART.-NR. FRONT KORPUS
1 : !: !50 12252 ﬂ
12257 ﬂ
Friedrich Kiipper GmbH Telefon +49 (0) 6591 - 95420

Friedrich-Kiipper-Weg Telefax +49 (0) 65 91 - 9542 17
54570 Berlingen E-Mail info@friedrich-kuepper.de

L 1 2256 Schwarz
Deutschland Internet www.friedrich-kuepper.de (RAL 9005)




LIEFERUMFANG / SCOPE OF SUPPLY
EINZELTEILE / PIECES

772mm x 475mm 1057 mm x 473 mm
Art.-Nr. EO154 (Silber/silver) Art.-Nr. E0189 (Silber/silver)
Art.-Nr. EO155 (Schwarz/black] Art.-Nr. E0190 (Schwarz/black)

Y o A . T
1057 mm x 473 mm

772mm x 475mm
Art.-Nr. EO165 (Silber/silver)

)

Art.-Nr. E0177 (Silber/silver)
Art.-Nr. EO166 (Schwarz/black)
)

Art.-Nr. EO178 (Schwarz/black)

1x(E)
985mm x 480 mm
Art.-Nr. EO198 (Silber/silver)

1x(Y)

1200mm x 600mm &
Art.-Nr. E0255

1x(F)

645 mm x 450 mm
Art.-Nr. E0211 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0212 (Schwarz/black

2x (K)

403 mm x 468 mm
Art.-Nr. E0230 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0227 (Rot/red)
Art.-Nr. E0229 (Blau/blue)

2x@\ 1x(3) - 3x(x)

400 mm x 25mm
Art.-Nr. E0233 (Silber/silver) 450 mm x 120 mm
Art.-Nr. E0234 (Schwarz/black) Art.-Nr. E0224 (Silber/silver) CR DR CL DL

1x® : 1x®
470mm x 130mm

Art.-Nr. E0221 (Silber/silver)
450 mm x 445mm Art.-Nr. E0218 (Rot/red) 450 mm x 20 mm
Art.-Nr. E0215 (Silber/silver) Art.-Nr. E0220 (Blau/blue) Art.-Nr. E0252 (Schwarz/black)

2x (W)

470 mm x 65 mm
T Art.-Nr. E0248 (Silber/silver)

450mm x 440mm Art.-Nr. 0250 (Rot/red)

Art.-Nr. 0245 (Silber/silver) Art.-Nr. E0251 (Blau/blug)




MODELL-NR. 12250

BEUTELINHALT / BAG CONTENT

6x © 10x 20x 20x 20x 8x
5,5x19 mm KU 4x16 mm M5 x 10 mm 95,3 mm M5 M4 x 10 mm
Art.-Nr. E0284 Art.-Nr. E0285 Art.-Nr. E0286 Art.-Nr. E0287 Art.-Nr. E0288 Art.-Nr. E0289
8x ; . 4%

M4 2x 2% \ | | 4% 4 x M8

Art.-Nr. E0290 Art.-Nr. E0292 Art.-Nr. E0291 Art.-Nr. E0293 Art.-Nr. E0294 Art.-Nr. E0295
3% 2% 4 x '

Art.-Nr. E0296 Art.-Nr. E0297 Art.-Nr. E0298

BENOTIGTES WERKZEUG / NEEDED TOOLS

(2 2 ®
. ra
PH1 x 100 / "~ SW7
PH2x 100 SW8 <
X

Schlitz 6,5 x 150 SW10 4mm

® @ .
/




FRIEDRICH KUPPER GMBH

1.WICHTIG / IMPORTANT

oben! / this side up!

links!
this side left!

2. .8 @ o

2xM5 2xM5x10 2x5,3MM




MODELL-NR. 12250

4. ® g o @ »* D

2xM5 2xM5x10 2x5,3MM SW8 PH2x100




7. WICHTIG / IMPORTANT 8. WICHTIG / IMPORTANT

» o @y D ® » o @ Qo

9' 6x M5 6x M5x10  6x 5,3MM SW8  PH2x100 " 6x M5 6x M5x10  6x 5,3MM SW8  PH2x100




MODELL-NR. 12250

PH2 x 100







MODELL-NR. 12250
19. &

" 6x55x19

22, ¥ Do

" 4xKU4x16 2x PH1x 100




23. . © e @~ Do

" 2xM4 2x M4 x10 SW7  PH1x100

24, &
" 6x M4 6x M4 x10 SwW7 PH1x100

10



MODELL-NR. 12250

v D &

" 2xKU4x16 PH2 x 100

11



IKUPPER
5 JAHRE GARANTIE
made in Germany

2020-03

Modell-Nr.

12250



